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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie 
pn.: 

„Budowa dróg dla rowerów na terenie Gminy Świeszyno”. 
 
 

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 – Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na 
zadane pytania jak niżej: 
 
Pytania z dnia 19.03.2018r. 
 
Pytanie nr 1. 
Arkusz inwentaryzacyjny drzew do wycinki obejmuję 31 sztuk drzew, a w przedmiarze 
występują w ilości 48 sztuk. Jaką informacją należy kierować się przy wycenie?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Ilość drzew do karczowania przyjąć zgodnie z arkuszem inwentaryzacji drzew do wycinki. 
Zgodnie z zapisami SIWZ wycięcie drzew jest po stronie Zarządu Dróg Powiatowych w 
Koszalinie z siedzibą w Manowie. 
 
Pytanie nr 2. 
Zestawienie projektowanego oznakowania w Projekcie stałej organizacji ruchu obejmuję 50 
sztuk znaków, zaś w przedmiarze ilość znaków drogowych z grupy „średnie” to 15 sztuk. Jaką 
informacją kierować się przy wycenie? Jeśli informacją z przedmiaru, to które znaki są w 
zakresie Wykonawcy drogi rowerowej? Prosimy o podanie symboli.  
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Ilość znaków przyjąć zgodnie z przedmiarem. Znaki podane są w projekcie stałej organizacji 
ruchu, drogi rowerowej tyczą się znaki C-16, C-16a, C-13/16, C-13a/16a, C-13a zlokalizowane 
po prawej stronie od projektowanej drogi pieszo-rowerowej. 
 
Pytanie nr 3. 
Czy zakres robót obejmuję również wykonanie oznakowania poziomego, którego nie ujęto w 
przedmiarze robót?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
W zakresie wykonania ścieżki rowerowej brak oznakowania poziomego. 
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Pytanie nr 4. 
W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pkt. 3.2.4 „Wymagania dodatkowe” obejmuję 
wykonanie 2 sztuk tablic pamiątkowych oraz 1 sztuki tablicy informacyjnej, zaś przedmiar robót 
obejmuję wykonanie 2 sztuk tablic informacyjnych. Czym należy kierować się przy wycenie?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Należy przyjąć do wyceny 2 sztuki tablic pamiątkowych oraz 1 sztukę tablicy informacyjnej. 
 
Pytanie nr 5. 
Jakie są parametry projektowanego ogrodzenia z siatki stalowej?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Ogrodzenie z siatki stalowej ocynkowanej  powlekanej PVC, plecionej, oczko 40x40mm na 
słupkach ocynkowanych powlekanych PVC fi 45mm, wysokość ogrodzenia do 1,5m. 
 
Pytanie nr 6. 
Czy zakres robót dla Wykonawcy drogi rowerowej obejmuje zakup samoobsługowej stacji 
naprawy rowerów, stołu betonowo-drewnianego, stojaka na rowery, czy tylko ławek i koszy 
betonowych? Proszę o odpowiedź i podanie ilości poszczególnych elementów 
 
Odpowiedź na pytanie nr 6: 
Zakres robót dla Wykonawcy obejmuje zakup samoobsługowej stacji naprawy rowerów, stołów 
betonowo-drewnianych, stojaków na rowery, ławek i koszy betonowych zgodnie ze 
specyfikacją zawartą w dokumentacji projektowej. 
Należy przyjąć do wyceny następujące ilości:  
Stacja samoobsługowej naprawy rowerów: 1szt. 
Kosze betonowe: 2 szt. 
Ławki betonowo - drewniane: 4 szt. 
Stoły betonowo - drewniane:  2 szt. 
Stojak dla 5 rowerów: 2 szt. 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralna część SIWZ i są wiążące dla wszystkich 
Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu. 
 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i 
składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych 
dokumentów oraz wymaganego wadium. 
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